Juarpamma 1

OxyyuyJiap apajbIKTaH OKYY YY4YPYHAa OMJIUM
canarbl TOMOHAOTOHY 0AMKAIABIOBI?

® Oo0a

Kok

Huarpamma 2

APAJBIKTaH OKYTYy CHU3Ie KAHYAJbIK JeHII)J1j1e
bIHTAWJIYy 00J11y?
1-10 yeliMHKM IKAJIa MEHEH OeJrHIeHu3.
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Juarpamma 3

APAJIBIKTAH OTYJII'OH CABAK OKYYYVYJIAPTA
KAHYAJIBIK )KETKUJIMKTYY BOJIAY AEII OCIITEUCHU3

TexHUuKaNbIK
cedenrep
27%

Cabak eTyyaery ApaJIBIKTaH

YOAKBITTBIH oKyryyRa
a3bITbI MeEKTenreruaeu

2504 armocdepa KoK
22%

Huarpamma 4

KapaHTI/IH CH3Ie KAHYAJIbIK KbIHbIHYBbLIBIK

JKaparTbl?
1-10 yeliMHKHN IKAJa MEHEH 0eJrnIeHu3.
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Jluarpamma 5

KapanTunjae yOakbITTBIH Te€3 OTYILY.
1-10 yeiinHKY MIKaJa MEeHEH OeJIrMJIeHH3.
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Huarpamma 6
KapanTun cusre kanaaii MyMKYHYYJYK Oepau?

Kanpl OxkyTtyyrakaHna
nporpamMmaJjiap Yii HIITEpHHE
MEHEH HMIITOOHY Oupaei xeTHLIYY

03/161ITYPYY 7%
86%
O3yMAYH CYYKTYY
HIIUM MEHeH aJjleK
0oyy
7%

B OkyTyyrakaHa yi HIITepUHe OUp/ael :KeTHIyy
HYii 0yJ1eM MeHeH 40ry y0aKkbIT 6TKO3Y

¥ BajapbIM MeHeH 4ory cadak 1asip100

£ O3YMIYH CYYKTYY HIIMM MEHEH ajiek 0011yy

H Kanbl nporpaMmaJjiap MeHeH HIITOOHY 63161ITYPYY



KapanTun yuypyHaa nuKup KeJHIINECTUKTEP 00/1y0y?
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= O00a, apajbIKTaH OKYTYy/1a OKYy4yJiap MeHeH

= 0002, apajbIKTaH OKYTYY/Aa OKYY4yJIap/AbIH aTa-)HeJIepH MeHeH
= 006a, 6aagapbIM MEHEH

= Kok

Juarpamma 7



